
1η ΜΑΗ 2015
Mε αγώνες τιμούμε την εργατική πρωτομαγιά

Απεργούμε και διαδηλώνουμε για τα δικαιώματά μας  

Από τους ηρωικούς αγώνες των εργατών στο Σικάγο το 1886, η Εργατική Πρωτομαγιά συνεχί-
ζει να αποτελεί για τους εργαζόμενους σε όλη τη γη, ημέρα αγώνα για την κατάκτηση των εργασιακών 
και κοινωνικών μας δικαιωμάτων, για την απελευθέρωσή μας από τα δεσμά της εκμετάλλευσης, για να 
περάσουμε από το "βασίλειο της αναγκαιότητας" στο "βασίλειο της ελευθερίας".    

Η πολιτική αλλαγή στη χώρα μας, στις εκλογές της 25ης Γενάρη, που ήρθε σαν αποτέλεσμα των 
εργατικών και λαϊκών αγώνων της τελευταίας πενταετίας, άνοιξε το δρόμο της απαλλαγής από τα μνη-
μόνια, γέννησε ξανά ελπίδα και αναπτέρωσε τις προσδοκίες των εργαζομένων.

Τα μνημόνια, που αποτέλεσαν το εργαλείο για την 
υποτίμηση της αξίας της εργατικής δύναμης, την κατάρ-
γηση εργασιακών δικαιωμάτων και των δομών του κοι-
νωνικού κράτους, δεν θα αποτελέσουν οριστικό παρελ-
θόν χωρίς την ένταση των αγώνων των εργαζομένων, 
μακριά από λογικές ανάθεσης και συμβιβασμού.

Ο αγώνας συνεχίζεται. Ενάντια στο δόγμα της λι-
τότητας, για τη διαγραφή του μεγαλύτερου μέρους του 
χρέους, για μια Ελλάδα κυρίαρχη, ανεξάρτητη, δημοκρα-
τική, που θα ανατρέψει τις μνημονιακές πολιτικές και θα 
ανασυγκροτηθεί προς όφελος του λαού και των εργαζο-
μένων.

Και αυτή την Πρωτομαγιά, στην ΕΥΔΑΠ, το ΣΕΚΕΣ 
παραμένει στην πρώτη γραμμή των αγώνων για την ανα-
τροπή των μνημονικών μέτρων, κατά των ιδιωτικοποιήσε-
ων, για την ανάκτηση των δικαιωμάτων και των κατακτή-
σεων των εργαζομένων, για την πλήρη επαναφορά του 
θεσμού των ΣΣΕ, για την καταπολέμηση της ανεργίας, την 

προστασία της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης, ενάντια στις απαιτήσεις των πιστωτών εταίρων που πιέ-
ζουν για ένα συμβιβασμό, ώστε την έξοδο από την κρίση να συνεχίζουν να πληρώνουν οι εργαζόμενοι.

Και αυτή την Πρωτομαγιά, στην ΕΥΔΑΠ, το ΣΕΚΕΣ παραμένει στην πρώτη γραμμή των αγώνων 
για να απαλλαγεί η ΕΥΔΑΠ από τα νύχια του ιδιωτικού κεφαλαίου, για να έχει απρόσκοπτη πρόσβαση 
ο αθηναϊκός λαός σε καθαρό πόσιμο νερό, για να αυξήσουμε τις θέσεις εργασίας, για να προασπίσουμε 
την εργασιακή και μισθολογική μας αξιοπρέπεια, για να χτίσουμε την ΕΥΔΑΠ του δημοσίου συμφέροντος 
και της κοινωνικής ωφέλειας.
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